



Ежегодно в канун Дня города Чебоксары проводится конкурс [«Общественное признание»](#). Цель и задачи конкурса – признание заслуг руководителей производственных и социальных комплексов, общественных и некоммерческих организаций, деятелей науки, образования, здравоохранения, культуры, искусства, спорта, внесших значительный вклад в социальную жизнь столицы Чувашии. А также привлечение общественного внимания к деятельности и заслугам отдельных граждан, проживающих на территории города, и выражение общественного признания их заслуг, оказание социальной и благотворительной помощи жителям города, создание благоприятной среды в городе.

В этом году на конкурс было подано 77 заявок по 11 номинациям. Соискателями премии

стали общеобразовательные, музыкальные, спортивные школы, школы искусств, центры творчества, учреждения здравоохранения и социальной поддержки, общественные организации и отдельные горожане.

14 августа в администрации города состоялась церемония награждения лауреатов. Глава города Чебоксары **Леонид Черкесов** отметил, что «конкурс «Общественное признание» помогает всем узнать, какие прекрасные люди живут в Чебоксарах. И победителей выбирают сами представители городской общественности». Мэр города искренне поздравил всех лауреатов с заслуженной победой.

Победителем престижного конкурса в номинации «Будущее делаем сегодня» стал **Александр Смирнов**

- аспирант кафедры прикладной физики и нано технологий Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, председатель Ассоциации молодых физиков Чувашии, заместитель председателя территориального общественного самоуправления «Юность».

Александр - молодой ученый и аспирант, разработчик сайта молодежного научно-общественного объединения – Ассоциации молодых физиков Чувашии. Ведет активную общественно полезную деятельность по популяризации науки в молодежной среде.

Стипендиат Президента Российской Федерации на 2013-2015 годы. Участвует в грантовом финансировании республиканского и всероссийского масштаба.

